

Преступления на почве ненависти и инциденты, связанные с предвзятостью

Что такое преступление на почве ненависти?

В штате Вашингтон преступлением на почве ненависти считается злонамеренное и умышленное нападение, повреждение имущества или угроза нападения или повреждения имущества другого человека из-за его расы, цвета кожи, религии, происхождения, национальности, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности или выражения, а также умственных, физических или сенсорных ограничений.

В штате Вашингтон преступление на почве ненависти является серьезным уголовным преступлением (фелонией), за которое предусмотрено максимальное наказание в виде пяти лет лишения свободы и/или штрафа в размере 100 000 долларов. Жертва преступления на почве ненависти также может подать гражданский иск против преступника с требованием возмещения фактического ущерба, убытков, присуждаемых в порядке наказания в размере до 100 000 долларов, а также разумных гонораров адвокатов и судебных издержек, понесенных в связи с подачей иска ([RCW 9A.36.080](#)).

Что такое инцидент, связанный с предвзятостью?

В штате Вашингтон инцидент, связанный с предвзятостью, — это враждебное проявление неприязни по отношению к другому человеку **на основании его фактической или предполагаемой расы, цвета кожи, вероисповедания, религии, происхождения, национальности, гражданства или иммиграционного статуса, пола, статуса ветерана или военнослужащего, сексуальной ориентации, наличия сенсорных, умственных или физических ограничений, а также использования обученной собаки-поводыря или служебного животного лицом с ограниченными возможностями** ([RCW 43.10.305\(5\)\(a\)](#)).

Список характеристик включает характеристики, предусмотренные законом штата Вашингтон о преступлениях на почве ненависти, и перечисляет защищенные группы населения, согласно Закону штата Вашингтон о борьбе с дискриминацией ([RCW 49.60.030\(1\)](#)).

«Враждебное выражение неприязни» означает выражение мнения, основанного на ненависти или предвзятости, в грубой, недружелюбной или агрессивной манере.

Инцидент, связанный с предвзятостью, — это инцидент, который не достигает уровня преступления или уголовного действия. Примеры инцидентов, связанных с предвзятостью, включают, но не ограничиваются следующими.

- Использование оскорбительных выражений в отношении другого человека на основании его предполагаемых характеристик или принадлежности к защищенной категории.
- Создание расистских или оскорбительных изображений или рисунков на основании воспринимаемых характеристик или принадлежности к защищенной категории.

Commented [EG1]: Just to allow punctuation in the bulleted sentences.

- Насмешки над человеком с инвалидностью или над культурными нормами или обычаями другого человека.

Горячая линия для сообщения о преступлениях на почве ненависти и инцидентов, связанных с предвзятостью

Генеральная прокуратура штата Вашингтон (AGO) получила указание создать горячую линию для сообщения о преступлениях на почве ненависти и инцидентах, связанных с предвзятостью, в соответствии с [Законопроектом Сената \(SB\) 5427 \(2024\)](#), принятым законодательным органом в 2024 году и кодифицированным в [RCW 43.10.305](#). Сотрудники горячей линии обязаны предоставлять звонящим информацию и направления в местные службы, помогающие жертвам, учитывающим культурные особенности и имеющим опыт работы с травмированными людьми, а также, по возможности, позволять общение на разных языках. Горячая линия начнет действовать в округах Кларк, Кинг и Спокан с 1 июля 2025 года, а с 1 января 2027 года будет действовать по всему штату. **Горячая линия не является линией для получения экстренной помощи, и звонящим будет указано позвонить в 911, если они сообщают о чрезвычайном происшествии.**

Любой, кто стал жертвой проявления ненависти или предвзятости, может позвонить по горячей линии, чтобы сообщить об инциденте и получить информацию об услугах, независимо от своего иммиграционного статуса. Будут предоставлены услуги переводчика. Поставщики услуг, к которым сотрудники горячей линии направляют звонящих, будут предоставлять широкий спектр услуг, включая направления для получения поддержки физического и психического здоровья, юридической помощи, поддержки с учетом культурных особенностей и с целью защиты интересов жертв.

Commented [MS2]: Recommended by Eric Sonju to include, pulled from hate crimes FAQ one pager.

Личная идентифицирующая информация, сообщенная по горячей линии, защищена и не будет разглашена публично. Эта информация включает в себя имя и фамилию, предыдущие официальные имя и фамилию, псевдоним, девичью фамилию матери, дату или место рождения, место жительства, почтовый адрес, номер телефона, адрес электронной почты, номер социального страхования, номер водительского удостоверения, номер банковского счета и другую идентифицирующую информацию ([RCW 43.10.305\(5\)\(g\)](#)).

В соответствии с законом, сотрудники горячей линии обязаны спросить звонящих, обратились ли они в правоохранительные органы и хотят ли они это сделать. Сотрудники горячей линии обращаются в правоохранительные органы только в случае согласия звонящего и передадут только ту идентифицирующую информацию, которую звонящий хочет передать. **Правоохранительные органы обязаны предоставлять контактную информацию горячей линии** всем, кто сообщает им о случаях проявления ненависти или предвзятости.